

“凤台灭门案”嫌犯被批捕 不堪儿子打骂，老父灭门了断

3月19日，记者从淮南市凤台县检察院了解到，凤台县一家四口被灭门嫌犯朱敬四，3月18日下午被批准逮捕。据了解，此案是受害人父亲将26岁的儿子、25岁儿媳和两个年仅3岁、1岁的孙子杀死在家中。

据悉，2010年初，受害人朱根的父亲朱敬四将自己二处房产分给次子朱根和长子，朱根认为老父亲分得不公，双方发生吵打。经村干部调解，让朱敬四长子给朱根6万元补偿后互不追究，朱敬四携爱人一同到张家港打工。

去年2月，朱敬四夫妇因亲戚去世回来吊丧，儿子朱根发现父母的衣服后，将其扔掉并扬言以后回家看到一次打一次；去年9、10月，又因朱敬四的堂哥去世，朱根看到父亲，拿刀进行追打，后被群众劝阻。

今年2月，感到无望的朱敬四跟老伴说与次子要有个了断。2月25日，朱敬四夫妇从张家港返回凤台县城住下。3月8日下午，朱敬四从一商店购买了尖刀、大钳子和一把斧头，后又到

废品收购站买了一根一米多长的钢管、一个毛竹梯子并截成2米。

3月10日晚上7时许，朱敬四携事先准备好的工具打出租车来到朱马店镇，在东大街没人的地方下了车，先躲到一学校的厕所内，一直等到大街上的路灯熄灭。11日凌晨2时30分，朱敬四用准备好的梯子翻入朱根的院内。

锁上大门的朱根睡觉时卧室门没有锁，朱敬四顺利进入卧室后，用钢管朝儿子朱根的头部、颈部、胸部打了几棍，后用刀进行捅刺。儿媳被惊醒，也被其用同样的手段将其毙命，同时又把两名年幼的孙子掐死，后逃离现场。

案发后41小时，朱敬四即被公安机关在利辛县境内抓获。

王来勇 武涛 记者 圣林 雷强

省考报名进入最后一天 最火岗位超500取1

星报讯(记者 祝亮) 今天将迎来2013年安徽省考录公务员报名的最后一天，综合前几天的报名情况来看，合肥地区工商管理成为最热门的岗位，多个职位报名人数都超过千人。在十大报名岗位中，大部分为工商管理管理岗位。

从报名和录取比例来看，竞争最激烈的前十个岗位多被合肥单位占据，比例最大的职位已经超过500:1。

安徽华图教育专家王焱提醒考生，省考报名进入最后一天，报名将出现井喷，无人报名岗位将逐步减少。考生填报职位切勿走极端，都去报名那些没有“专业限制”的专业，这样会造成职位“拥挤”，竞争比例大，录取率极低。

据历年数据反馈得出，许多考生在报考的时候对报考职位不作深入了解，被录取后发现离家太远、工作太累等诸多问题。所以，广大考生应根据自己实际情况就近报名。

满山青翠处，白了少年头 巢湖“愚公”深山护林35载



朱同柏正在修剪苗木

建设绿色安徽
守护健康家园
寻找“绿林”好汉
市场星报/合肥同仁医院

由于父亲是一位林场老职工，朱同柏受父亲的影响，年少时那片大山和树林产生深厚的情结和依恋。正是这种绿色情怀，他子承父业当上巢湖市巢南林场一名造林护林工。35年来，从少年到白头的他曾吃住在山上造林数千亩，把青春奉献给了造林事业，在林场被大家称为巢湖“愚公”。

吃住大山上造林3000多亩

昨日上午，记者在巢湖市林业局有关负责人的陪同下，在巢湖市巢南林场见到朱同柏。

上世纪80年代中期，国家提出要消灭荒山，当时朱同柏年轻力壮，也是林场生产队长，他带着妻子和年幼的孩子以及三十多个职工在大山上一干就是一个春秋，中午在山上吃饭，有时候晚上还在山上住宿。

有一次他右脚踩空，从山头滚到山下，全身衣服和肌肤被荆棘划破，右腿还落下病根。

第二年春天，看到大山上3000多亩的绿色树苗时，朱同柏和职工们觉得再苦也值得。

成群结伴的狼群近在咫尺

那时候，林场林木常遭不法人员偷盗。为了保护国家林业，朱同柏将队里的职工分班编组，日夜轮流巡查值班。

“在我手上至少抓过20多个盗伐的。”朱同柏说，一次，他们追赶上盗伐者时，对方有40多人，不由分说将其打伤。后来，当地派出所介入，才追回了林木。朱同柏说：“只要我一心为公，无私就无畏。”

那时他和工友们在山上巡逻，经常

遇到狼群，成群结伴的狼群虽然与他们近在咫尺，但是彼此互不侵犯，狼群大摇大摆地走过。

肩挑150斤666粉爬山治虫

有一年，林木出现大面积松毛虫病害。为了消灭虫灾，他和工友们每人肩挑150斤666粉，运送到300米高的山腰上治虫。因为666粉含有剧毒，当时他和很多工友出现中毒症状。

1995年，受全国林场不景气的大气候影响，巢南林场连续9个月发不出工资，当时不少工人纷纷离开林场。但是，朱同柏却带着妻子和孩子坚守在林场，每天靠卖柴养家糊口，他说：“如果我们都走了，这些林木谁来管？”

正是这一绿色的情怀和“愚公”精神，朱同柏在大山深林坚守了35个春秋。如今，退休的他还在那片绿色树林奉献自己的余热。

本报与合肥同仁医院继续征集“绿林”好汉，如果他就您的身边，请告诉我们，征集热线：18656151052。凡读者推选出的“绿林”好汉，将由合肥同仁医院为其免费体检。因为长年荒山植树造林，他们大多患有风湿或椎间盘突出，合肥同仁医院还将安排专家团队为他们提供免费治疗的机会。

张舒 记者 张发平 张火旺 文/图

合肥彩民 14元机选号中得655万

星报讯(盛文 陶标兵 记者 周德胤) 昨晚，双色球第2013031期开奖开出红球03、13、14、15、21、33，蓝球03。当期全国中出一等奖10注，单注奖金6553055元。我省合肥市一彩民机选投注，用14元购买的一注7+1小复式号码，喜中1注头奖。出奖站点位于合肥市长江路静安新城对面的马岗菜市场口第34010443号福彩站点。

当期10注头奖分别被浙江(2注)、湖北(2注)、安徽、内蒙古、广东、四川、云南、青海等省、市、自治区彩民中得。另外，我省还中得3注18.6万元的二等奖，分别落在安庆福彩34078020站点(5单)、六安福彩34133007站点(8+1)、宣城福彩34150015站点(2单)。

目前双色球奖池奖金1.35亿元，彩民2元最高可中1000万。

看丈夫手机发现“秘密” 女子木棍打伤多年闺蜜

星报讯(王强 任佳 记者 王小雨 李青松) 3月18日，芜湖市利民路派出所接到女子黄某报警，称其在好友张某家中与张某发生激烈冲突并被其打伤了脸。民警立即赶往张某家中，将仍在争吵不休的二人分开。

经了解，张某与黄某两人原先是一对好友，近期，张某发现丈夫的手机通讯记录里有不少黄某的电话，两人在一起说话也非常亲密，张某据此怀疑二人有不正当男女关系。

3月18日，黄某来到张某住处试图向张某进行解释，双方发生争吵，张某情绪激动之余抄起一根木棍就朝黄某脸上打，黄某躲闪不及跌倒在地造成脸部擦地受了轻微伤。

民警确认黄某脸上的伤无大碍，将两人带至派出所分别做双方的思想工作，一方面批评了张某打人的冲动之举，同时让当事方都认识到各自存在的错误。

最终，张某同意赔偿黄某医药费500元，两人相互赔礼道歉。